

Washington Post neúmyslně odhaluje šokující pravdu o globálním oteplování

 infokuryr.cz/n/2024/09/23/washington-post-neumyslne-odhaluje-sokujici-pravdu-o-globalnim-oteplovani

kuryr

23. září 2024

Novináři mainstreamových médií právě nechtěně odhalili šokující pravdu o takzvaném globálním oteplování. Nedávný článek ve Washington Post nejenže zpochybnil důvěryhodnost klimatických alarmistů, ale také otřásl základy celého příběhu o změně klimatu.

Článek Washington Post, který měl upozornit na naléhavost změny klimatu, bezděčně odhalil, že Země byla za posledních milion let již několikrát výrazně teplejší než dnes. A co víc, s globálním ochlazováním se potýkáme už asi 50 milionů let – takže nedávný nárůst teplot je jen malý skok. Toto odhalení je v ostrém kontrastu s mnohaletými tvrzeními klimatických aktivistů a politiků, kteří nás vedli k přesvědčení, že jsme na pokraji bezprecedentní klimatické katastrofy.

Na rozdíl od běžného vyprávění klimatických fanatiků geologické záznamy ukazují, že Země ve své nedávné historii zažila několik období, která byla výrazně teplejší než naše současná éra. Tato teplá období, která trvala tisíceletí, nebyla výsledkem lidské činnosti nebo emisí CO₂, ale přirozených klimatických cyklů. Fakt, na který jsem také poukázal rozsáhlým materiálem ve své knize „CO₂ není náš nepřítel“.

Nabízí se otázka, proč byly tyto informace dosud tak pečlivě drženy mimo veřejný diskurz. Odpověď může spočívat v záměrné manipulaci s klimatickými daty ze strany vlivných institucí. Selektivním podáváním informací a zaměřením na krátké časové úseky byl vykreslen obraz žhavé Země, který neobstojí v dlouhodobé geologické realitě. Ve skutečnosti zažíváme neustálé ochlazování po miliony let.

Celá věc zdůrazňuje možné motivy agendy klimatických změn. Zdá se, jako by panika z globálního oteplování byla záměrně podněcována k dosažení politických a ekonomických cílů. Požadavek na drastická opatření ke snížení CO₂, restrukturalizace celých ekonomik a přerozdělení enormního množství peněz jsou jádrem této agendy.

Důsledky tohoto odhalení jsou také dalekosáhlé. Občané jsou léta zatíženi pocity viny a strachem z klimatické katastrofy, kterou si sami způsobili. Průmyslová odvětví byla přetvořena nebo zničena pod hlavičkou změny klimatu. Nyní se znovu ukazuje, že základ těchto hlubokých sociálních a ekonomických změn spočívá na zkresleném zobrazení faktů.

Toto nechtěné odhalení mainstreamových médií by mělo sloužit jako budíček. Je čas kriticky zpochybnit převládající narativ o změně klimatu a zkoumat vědecká data bez ideologického zaujatosti. Jedině tak můžeme dosáhnout vyváženého pochopení našeho klimatu a jeho přirozené proměnlivosti.

Pravda o našem klimatu je složitější a méně znepokojivá, než jsme se po léta domnívali. Nyní je na nás, abychom tento náhled využili k informované a racionální debatě o našem životním prostředí a naší budoucnosti.

INFOKURÝR